

老K砍价团联手东风本田华林店推出“10天购车特供”
9月14日~24日购CRV、思铂睿,本报补贴1000元加油卡

老K抢先出手,打响“金九”第一枪

发团时间:9月17日(本周六) 砍价地点:东风本田华林店
咨询热线:0371—67897715



原定于上周末发团至东风本田的“老K砍价团”,由于天气和中秋节的缘故,推迟到本周末举行。为了充实消费者节后“兴奋点”,“老K”这几天多次前往东风本田4S店谈判砍价事宜。最终,东风本田华林店9月17日推出晚报特供专场。喜欢东本CRV、思铂睿的朋友还等什么呢?

晚报记者 谢宽

比节日特惠更便宜

“原本以为中秋时思铂睿的价格多少会降得多一点,可放假赶到4S店展厅一看,还是和以前差不多。”昨日,打进热线的胡先生说,“看到晚报组织砍价团上期砍价东风本田的活动后就想着参加,但由于中秋节临近,想着自己前去试试水,不料白跑一趟。因此打来电话咨询一下东风本田的砍

价团啥时候发团。

事实上,胡先生的心态也反映了大多数报名成员参加“老K砍价团”的初衷,那就是希望通过参与团购买车,获得更大、更超值的优惠幅度。

纵观过去上半年“老K砍价团”所组织的一次又一次团购活动,报名成员的选择并没有

错。依靠集体的力量和平台优势,“老K砍价团”帮助一批又一批的报名成员实现“尊贵购车待遇和超值购车特惠”,通过团购拿到的价格要比一些所谓的节日促销优惠的幅度大得多。也正是如此,在赢得业界广泛认可的同时,报名参加本报“老K砍价团”活动已经成为大量郑州消费者首选的购车方式。

本报补贴千元油卡

正是受到持续关注,这两天“老K”为了节后制造购车“兴奋点”,决定直接补贴热心车友。9月14日~24日,“老K砍价团”团员到中原西路华林店现场砍价购买CRV、思铂睿后,携带购车发票到郑州

晚报可再获得“老K砍价团”赠送的1000元加油卡。因此,读者朋友抓紧报名哦,17日到店千万别忘了在签到本上签名,一字换取千金。

老K表示:“半年来,晚报组织的砍价团活

动逐渐升温,不仅仅是在消费者中小有名气,在经销商这里也是声名远播。我们晚报特别推出购CRV、思铂睿补贴加油卡活动,也算是节后送给晚报热心读者的大礼包。”

这两款车值得关注

众多砍价团的读者反映,本期目标有两款车还是挺值得关注的,一是CRV,二是思铂睿。



CRV

在安全设备上,CRV的双安全气囊、ABS、VSA,以及侧面防撞杆全都齐全,车的正前方还多了第三个后视镜,能够让不习惯这种高车子的司机更仔细地看清楚另一边的路面情况。

思铂睿从外观到内饰、从座椅到中控台都透露着运动的意味。本田发动机大都偏重高转输出,这和运动车辆的调校不谋而合。思铂睿2.4L发动机的最大功率和最大扭矩在同排量发动机中是佼佼者。



思铂睿

迎接第50万个信赖 见证CR-V领袖价值

每时每处,CR-V让您发现生活的每一种精彩;为每一个目的地,驱动生活的无限想象。



CR-V The Comfortable Runabout Vehicle 城市SUV

荣越50万 感恩“礼”遇

感恩有您,活动期间,CR-V为您奉上感恩双重礼!
【感恩礼遇一】来店即可参加感恩有礼互动,并有机会获得精美礼品
【感恩礼遇二】CR-V 50万感恩庆典浓情展开中,诚邀莅临

7月15日至10月15日,东风Honda“焕然一新”售后服务感恩季,欢乐进行中



东风本田汽车华林特约销售服务店

销售热线:0371-67777999 售后热线:0371-67777888
地址:郑州市中原路华山路交汇处西200米路北

东风 HONDA 信念 突破 远界

思铂睿 SPIRIOR

CR-V

思域 CIVIC

思域 CIVIC

东风本田汽车有限公司
客服热线:800-880-9899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn